

В Истре в местах большого скопления жителей проводят учебные эвакуации

Как сообщает Истринское информагентство, в гипермаркете «Лента» в Истре была проведена профилактическая эвакуация людей из здания с использованием систем оповещения пожарной сигнализации, дымоудаления и автоматического открывания дверей.

Мероприятие прошло 27 марта в 23:00. Его провели сотрудники отдела надзорной деятельности по Истринскому округу УНД ГУ МЧС России по Московской области, управления по безопасности администрации г.о. Истра и представители службы безопасности магазина, [сообщает](#) пресс-служба администрации г. о. Истра.

По словам руководителя отдела надзорной деятельности Ильи Вишнякова, как только сработала пожарная тревога, посетители и персонал магазина были эвакуированы в течение 3-х минут.

«Эвакуация прошла оперативно. Кроме того, параллельно с этим на место учений было вызвано 3 единицы пожарной техники, которые прибыли к магазину в течение 5 минут. Следующий этап учений — «боевое развертывание» — прошло уже с участием наших сотрудников в соответствующем полном обмундировании, — добавил Вишняков.

Профилактические мероприятия и служебные проверки пожарной безопасности будут проходить на территории городского округа Истра в течение недели. Сегодня подобные мероприятия состоялись в молодежном центре «Мир», в Истринском Доме культуры и здании «Углемаш».

#Общественнаяпалата #опгоистра #опмо #учебнаяэвакуация #мчсроссии
#управлениепобезопасности #администрациягоистра



